
 

 

جدٍل زیر را کاهل کٌید ٍ هقدار تقریثی اعداد را تِ رٍش گرد کردى تِ دست آٍرید. -1  

 هقدار تقریثی تا تقریة رقن عدد

  ّسارگاى 648520

324/412   دّن 

27/986   صدم 

85/24   صدگاى 

  

هتر دارین.هساحت ایي هیس را هحاسثِ کٌید.  3/4هتر ٍ عرض  6/7هیسی هستطیل شکل تِ طَل  -2

تِ رٍش قطع کردى هحاسثِ کٌید.( 1تا تقریة کوتر از  را)حاصل   

 

در جدٍل زیر هقدار تقریثی اعداد تِ رٍش قطع کردى هحاسثِ شدُ است. جاّای خالی را پر کٌید. -3  

ار تقریثیهقد تا تقریة کوتر از عدد  

6547820 10000  

632/378   378 

36/2510   2500 

128/603  01/0   

 

 

دتستاى نشش –ریاضی  ّفتنالات فصل ؤًوًَِ س  

ن : پگاُ ترزافشاىهعلّ  
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جاّای خالی را پر کٌید. -4  

است. 95500تِ رٍش ................... تراتر تا  100تا تقریة کوتر از  95476عدد الف(   

رٍش گرد کردى تِ رٍش قطع کردى ............... ٍ تِ  1/0تا تقریة کوتر از  476/34ب( عدد 

 ............ هی شَد.

هی شَد. 36252تا تقریة کوتر از ........... تِ رٍش گرد کردى،  614/36251ج( عدد   

 

)جَاب را  کیلَگرم است. ٍزى ّر تیسکَییت چقدر است؟ 12تایی تیسکَییت  30ٍزى یک کارتي  -5

کیلَگرم تِ رٍش قطع کردى تِ دست آٍرید( 1/0تا تقریة کوتر از   

 

ساًتی هتر است. 68/7ساًتی هتر ٍ قاعدُ ی آى  23/1ارتفاع یک هتَازی الاضلاع  -6  

گرد کٌید ٍ سپس هساحت هتَازی الاضلاع را  1/0الف( اتتدا ارتفاع ٍ قاعدُ را تا تقریة کوتر از 

 حساب کٌید.

رد کٌید.گ 1/0ب( اتتدا هساحت هتَازی الاضلاع را حساب کٌید ٍ سپس پاسخ را تا تقریة کوتر از    

 ج( اختلاف جَاب دٍ هرحلِ ی قثل را تِ دست آٍرید.

 

حاصل عثارت ّای زیر را تِ دست آٍرید. -7  
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تِ رٍش گرد کردى هحاسثِ کٌید. 01/0هقدار کسر زیر را تا تقریة کوتر از  -8  

 

 

 

 

 

 

 

 

فّق تاشیدهَ  
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